



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета основана в январе 1922 года.

№ 273 (17204).

ПЯТНИЦА,

28

НОЯБРЯ

1980 года.

Цена 2 коп.

В НОМЕРЕ

• Навстречу XXVI съезду КПСС. 1 стр.

• Строительство капролактама: сообщает выездная редакция.

• Письма читателей. 2 стр.

• Международная жизнь. 3 стр.

• 100 лет со дня рождения Александра Блока. 4 стр.

ЭФФЕКТИВНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ КОРМА

В эти дни животноводы с глубокой заинтересованностью обсуждают одобренную бюро обкома партии инициативу работников сельского хозяйства Промышленского района и по их примеру принимают повышенные обязательства.

В ответ на решение октбрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС и постановление Центрального Комитета партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС» промышленники животноводства встали на ударную зимнюю вахту. При этом они обязались за стойловый период надолго от каждой коровы 1750 килограммов молока — на 103 килограмма больше предыдущий зимы, обеспечить суточные привесы молодняка крупного рогатого скота на откорме по 700 граммов, свиней — 400 граммов. Такой уровень продуктивности животных позволит району за этот период продать государству 33 500 тонн молока и 9 650 тонн мяса. Это хорошая заявка на достижение высоких рубежей, намеченных на первый год одиннадцатой пятилетки.

Особый интерес у тружеников совхозных и колхозных ферм вызвали мероприятия инициаторов соревнования, гарантировавшие выполнение принятых обязательств, показывающие пути подъема животноводческой отрасли на основе заметно улучшенной кормовой базы в области.

Чем ценили эти мероприятия? Прежде всего тем, что, несмотря на более полную, чем когда-либо в прошлом, обеспеченность кормами [девять кормовых единиц в сутки на голову], промышленники нацелились на максимально экономичное, рациональное их использование. На всех молочных фермах района вводится дрожжевание концентратов, измельчение, смешивание, сдабривание грубых и сочных кормов. Для этого запускаются в работу 19 кормоцехов, три экструдера для белкового обогащения рационов, в суточный район вводятся до полутора килограммов хвойной муки, аэрозольные и минеральные добавки, организуется подогрев воды.

Невозможно переоценить значение этих мер для высокоэффективного использования кормов. И нельзя рассчитывать на успех в подъеме животноводства без повсеместного внедрения кормоприготовления. Только так должны ставить вопрос партийные комитеты районов и первые партрегистрации хозяйств, развивая социалистическое соревнование по инициативе Промышленского района.

Правильно поступают в передовых хозяйствах, начиная внедрение рационального кормления с быстрыми доставками всех грубых кормов к местам зимовки скота. При расходовании этих кормов с возом ни о каком их нормировании и тем более приготовлении не может быть и речи.

Вот почему в области с 15 ноября объявлена ударный месячник вывозки сена и соломы на фермы. Предстоит в сжатые сроки выполнить большой объем транспортных работ — вывезти с полей около 600 тысяч тонн сена и соломы. Чтобы справиться с заданием до 15 декабря, надо по области ежедневно доставлять к фермам по 30 тысяч тонн кормов.

График предельно напряженный. И он не может быть выполнен в обстановке самотека. Необходимо во всех хозяйствах создать ударные механизированные отряды и звенья, укомплектовать их работоспособными кадрами, поставить во главе их ответственных организаторов, четко спланировать работу, развернуть в отрядах боевые соревнования, ввести моральные и материальные стимулы за выполнение заданий.

Именно на этой основе успешно вывозят корма механизаторы гасплемзавода «Октябрьский», ряда других хозяйств Кемеровского, Промышленского, Толпинского районов.

К сожалению, в большинстве хозяйств в первую декаду ударного месячника не набрали нужных темпов вывозки кормов. Особенно заметно отставают Тисульский, Новокузнецкий, Юргинский районы. В целом по области темпы этой работы в полтора—два раза ниже необходимых для выполнения задания. Требуется всеми средствами форсировать вывозку грубых кормов на фермы до 15 декабря и таким образом предотвратить лишние затраты на эту работу в условиях снежных заносов.

Одним из решающих условий успешного проведения зимовки, повышения планов по выращиванию продуктивности животноводства в зимние месяцы, выполнения и перевыполнения высоких обязательств было и остается подготовление полноценных кормосмесей на каждый день.

Опыт передовых хозяйств, частности колхозов «Ударник поля» Промышленского района, имени Коминтерна, Ленинск-Кузнецкого района, совхозов «Соломинский», «Крапивинский», «Сосновский», «Зарубинский», «Ленинградский» и других, где неплохо налажено кормоприготовление, показывает, что при одном и том же количестве кормов в рационе, хорошо приготовленные, сдобренные белковыми, минеральными добавками, микрэлементами кормосмеси по меньшей мере в полтора раза выше оплачиваются производством.

Из этого следует, что все разговоры о якобы неоправдываемых затратах на приготовление кормов являются несоставительными, свидетельствующими либо о нежелании, либо о неумении организовать дело неотложной важности.

Руководители партийных комитетов, бюро первичных партийных организаций хозяйств, особенно Тисульского, Тяжинского, Чебулинского, Яйского районов, где нет ни одного действующего кормоцеха, привлечены взять под строжайший контроль ход внедрения кормоприготовления, преодолеть косное отношение отдельных специалистов к важнейшим мероприятиям повышения продуктивности скота и экономического использования кормов.

Обком КПСС, облисполком, облсовпроф и обком ВЛКСМ утвердили условия социалистического соревнования тружеников ферм за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства, увеличение численности и сохранности поголовья скота и птицы в зимний период 1980—1981 годов. Долг партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций довести до сознания каждого животновода цели, задачи этого соревнования, создать наилучшие условия для выполнения повышенных обязательств и прежде всего за счет максимально эффективного использования кормов.

Итоги подведены

Бюро обкома КПСС расмотрело итоги социалистического соревнования строительных, монтажных и специализированных организаций, работающих на пуско-вводочных объектах Западно-Сибирского металлургического завода и Кузнецкого металлургического комбината.

Переходящее Красное знамя обкома КПСС, облсовпрофа и Главквазастроса за работу в октябре этого года присуждено коллективу Новокузнецкого треста

XXVI съезда КПСС ТРУДОВАЯ ВАКТА

СВЕРХ ПЛАНА

Животноводы колхоза имени ХХVI съезда КПСС отправили государству первую партию молока сверх годового народно-хозяйственного плана. Пятилетний план продажи государству этой продукции колхозники выполнили в начале ноября.

Такого успеха животноводы добились за счет роста продуктивности молочного стада. За десять месяцев они получили от каждой коровы на 135 килограммов продукции больше, чем в соответствующий период прошлого года.

(Корр. «Кузбасса»). Юргинский район.

РАПОРТУЮТ ПЕКАРИ

Четырнадцать предприятий управления хлебопекарной промышленности из двадцати досрочно выполнили задание десятой пятилетки. Одним из первых рапортовал колlettiv Беловского хлебокомбината, который в нынешнем году в Республиканском социалистическом соревновании дважды завоевывал переходящее Красное знамя. Осинниковский, Междуреческий, Березовский хлебокомбинаты также выполнили пятилетку.

В целом управление задание десятой пятилетки по кондитерским изделиям выполнено 29 августа, по объему валовой продукции — 21 ноября. К концу года хлебопеки выработают продукции еще на десять миллионов рублей.

За выдающиеся достижения в труде пекарско-мастера Ленинск-Кузнецкого хлебокомбината Нина Николаевна Бойко присвоено звание лауреата Государственной премии СССР 1980 года.

А. ЗВЯГИНЦЕВ, заместитель начальника управления хлебопекарной промышленности.

г. Кемерово.

ПОВЫШАЮТ НАГРУЗКУ

До 1600 тонн поднята суточная добыча угля бригада Д. Ф. Ермолина. Это наивысшее достижение среди механизированных очистных коллективов шахты «Капитальная» объединения «Окжузбасуголь». Нагрузка на 200 тонн превышает плановое задание.

Бригада вносит наибольший вклад в предъезжеское соревнование горняков. В ноябрь опережение трудового графика по шахте превысило две тысячи тонн.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Осинники.

ПОВЫШАЮТ НАГРУЗКУ

Коллектив бригады, возглавляемый помощником мастера коммунистом Сергеем Локтюновым, по праву считается ведущим в придильном цехе Ленинск-Кузнецкого машиностроительного комбината. Эта бригада неоднократно побеждала в социалистическом соревновании, постоянно работает с опережением производственного задания.

За десять месяцев нынешнего года прядильщики произвели дополнительно к плану более шести тонн пряжи. Включившись в

Фото Ю. Сергеева.

г. Ленинск-Кузнецкий.

ПОВЫШАЮТ НАГРУЗКУ

Коллектив бригады, возглавляемый помощником мастера коммунистом Сергеем Локтюновым, по праву считается ведущим в придильном цехе Ленинск-Кузнецкого машиностроительного комбината. Эта бригада неоднократно побеждала в социалистическом соревновании, постоянно работает с опережением производственного задания.

За десять месяцев нынешнего года прядильщики произвели дополнительно к плану более шести тонн пряжи. Включившись в

Фото Ю. Сергеева.

г. Ленинск-Кузнецкий.

ПРИЕМ Л. И. БРЕЖНЕВЫМ АМЕРИКАНСКОГО СЕНATORA Ч. ПЕРСИ

26 ноября Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев принял в Кремле видного политического деятеля США, сенатора-республиканца Чарльза Ч. Перси.

Строительные организации решено не присуждать переходящее Красное знамя обкома КПСС, облсовпрофа и Главквазастроса в связи с невыполнением ими условий социалистического соревнования.

Мы не хотели и не хотим ухудшения отношений с Соединенными Штатами, сказал Л. И. Брежнев. Тем более что, чтобы открыть конфликт в мире, прибавился другой, что было достигнуто совместными усилиями ранее. Советский Союз — сторонник укрепления и развития отношений с Соединенными Штатами на долговременной основе.

Л. И. Брежнев подчеркнул бесперспективность попыток добиться военного превосходства над СССР.

Советский Союз — не та страна, с которой можно разговаривать на такой основе.

Единственно надежный

путь развития советско-американских отношений — соблюдение принципа равенства и одинаковой безопасности.

В этой связи Л. И. Брежнев отметил важность того, чтобы не создавалось застой в усилиях сторон по ограничению на взаимной основе стратегических вооружений. Участие этого дела — сердце всей международной безопасности.

Существует немало и других важных и актуальных международных проблем, для решения которых Со-

ветскому Союзу и Соединенным Штатам нужно искать общих языков. У Советского Союза, заявил Л. И. Брежнев, нет недостатка в готовности вести дело с Соединенными Штатами конструктивно, при взаимном учете законных интересов друг друга. Мы вполне могли бы сотрудничать как равные партнеры, если с американской стороны такие же были бы приняты меры с целью не допустить возникновения губительной для человечества ядерной войны.

(ТАСС)

ионий. Он высказался за их улучшение, в пользу обсуждения широкого круга вопросов, представляющих взаимный интерес для обеих стран, в целях нахождения соответствующих решений. В этой связи он особо подчеркнул важность продолжения процесса ограничения на взаимной основе стратегических вооружений.

Сенатор Перси изложил свою оценку международной обстановки и состояния советско-американских от-

НОВОСТИ СОБЫТИЯ-ФАКТЫ

КИРОВСКИЙ РАЙОН НА ЗАВТРАШНЕЙ УЛИЦЕ

Закончилась работа над проектом экономического и социального развития района на предстоящую пятилетку.

Две главные направления четко видны в этом проекте. Одно связано с дальнейшим улучшением жилищных условий трудящихся, а другое — с мощным развитием на промышленных предприятиях выпуска товаров народного потребления.

Совершенно по-новому будет выглядеть старейшая в районе улица Рекордная. По существу от нее останется одно название, потому что все старые двухэтажные дома решено снести, а на их месте возвести новые, современные, улучшенной планировки.

На каждом предприятии особенно большое внимание будет обращено на выпуск товаров народного потребления, на их качество, номенклатуру. Появятся новые производственные, поточные линии.

И еще одна деталь из проекта экономического и социального развития района. Большое внимание в нем уделено улучшению чистоты окружающей среды.

СЛОВУ ВЕРНЫ

Когда в коллективе анилино-красочного завода шло обсуждение социалистических обязательств в честь предстоящего XXVI съезда КПСС, равнодушных не было. Поиск скрытых резервов, неиспользованных возможностей производства шел на всех рабочих местах. Собранные по крупным предложениям рабочих обернулись такими рубежами: выпустить сверх плана товаров народного потребления на 400 тысяч рублей и 20 тонн краски.

И вот коллектива облетела приятная новость. Оба рубежа перекрыты. Товаров народного потребления выпущено сверх плана на 624 тысячи рублей, в краске — 22 тонны.

Лидерами социалистического соревнования называют смены Л. М. Полянской и В. А. Андреева.

ПО НОВЫМ АДРЕСАМ

На заводе «Строммашин» начался первый этап испытаний опытных образцов струйных мельниц.

Шестью отраслями строительной индустрии поставляют коллективы завода различное оборудование и машины. Добрая слава идет о кемеровских измельчителях для кирпичного производства, мощных гидравлических домкратах. А теперь на очереди стоит модернизация технологии переработки асбестовой фабрики. Струйные мельницы — лишь начало этой модернизации. Не очереди решения проблем обновления всей технологической цепочки.

В ВЫИГРЫШЕ ВСЕ

На фабрике пищевого «Кузбасса» закончился монтаж мощного пресса, который позволит значительно облегчить труд рабочих на установках колоколов для затяжки струй.

Работа эта считается сейчас одной из самых трудоемких. Надо обладать отличными физическими данными и хорошей реакцией, чтобы суметь плавко забить в краяние букасов основания сотни колоколов. Теперь эту операцию на себя возьмет пресс. За один цикл, который длится всего несколько секунд, он будет вдавливать в основание все колки. Освободится на этой операции несколько рабочих, труд остальных станет намного легче, а качество пищевого

будет улучшено.

Началась реконструкция площади перед Дворцом культуры имени 50-летия Октября.

Главная площадь района преобразится неизвестно, станет просторней и яркой. Достигнуто это будет благодаря тому, что исчезнут столбы, подвески контактного провода. Появится красивая, яркая улица. А с приходом лета здесь разобьют газоны, цветочные клумбы.

В. МОИСЕЕВ.

ЗАМЕТКИ С СОБРАНИЯ АКТИВА

Как можно полнее использовать экономический потенциал предприятий, всемерно повышать эффективность производства и качество работы, благосостояние трудящихся — именно эта мысль легла в основу каждого высказывания на собрании партийного актива Ленинского района г. Кемерова, с докладом на котором выступила первый секретарь райкома КПСС Л. Л. Савицкая. Его участники обсудили задачи районной партийной организации, вытекающие из речи на октябрьском Пленуме ЦК КПСС Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

Образованная после ХХV съезда КПСС Ленинская районная партийная организация добилась многое. За годы десятой пятилетки на развитие промышленности района израсходовано 120 миллионов рублей капитальных вложений. Ожидается, что в 1980 году отдача от промышленного производства достигнет 278 миллионов рублей, а за пятилетку будет введено 670 тысяч квадрат-

ных метров жилья, объекты социально-бытового назначения.

Успехи тружеников района на бесспорны. Теперь, говорили докладчик и выступившие в прениях секретарь парткома домостроительного комбината П. А. Ковалев, становища мебельной фабрики Л. В. Гримберга и другие, важно превозыти до стигнутые темпы роста производства за счет умелого

руководства.

использования накопленного опыта политической и организаторской работы, творческой инициативы трудящихся. Именно эту задачу участники собрания актива называли главной.

Особое внимание было удалено таким социально-экономическим проблемам, как улучшение снабжения населения продовольствием, развитие пищевой индустрии и производства товаров народного потребления. Это и есть, говорили выступающие, подлинно партийный подход, когда на первом плане — человек со всеми запросами.

К сожалению, отмечали

директор рыбобрабатывающе-

го комплексного предприятия Е. Д. Могилевый, ма-

шинист пивоваренного заво-

да А. П. Тузовский и се-

кретарь партийной организа-

ции молочного комбината И. Г. Макаренко нашли пред-

приятия часто критикуют за

сырых плановых заданий и

бедный ассортимент продук-

ции. Отчего это происходит?

Нужно коренным образом

изменить отношение к ре-

конструкции объектов пище-

вой индустрии. Не секрет,

что имеющиеся оборудова-

ние и уровень технологиче-

ской дисциплины на этих

предприятиях не отвечают

требованиям сегодняшнего

дня. Вместе с тем здесь еще

высока текучесть кадров, низка трудовая дисциплина,

слабо используется передо-

вой опыт. В условиях обла-

стного центра практические

исследования возможны для

привлечения сюда дополните-

льной рабочей силы. Выход одни из решений на первом

плане — повышать производи-

тельность труда, шире внедрять и улучшать усло-

вия труда и быта людей.

Большую помощь в ус-

пешном решении продоволь-

ственной проблемы, говори-

ли участники собрания акти-

ва, — создание централизован-

ного централизованного центра-

зования, которое бы координи-

ровало работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

ировал работу всех предприятий

района. Для этого необходимо

создать центральный орга-

нанизм, который бы координа-

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТАСС И АПН ПЕРЕДАЮТ

ОСТАНОВИТЬ ГОНКУ ВООРУЖЕНИЙ

В Мадриде закончил свою работу XV конгресс Социалистического интернационала.

Наш корреспондент Ю. Головяченко беседовал с председателем Социал-демократической партии Германии Вилли Брандтом.

— В 1980 году как в Европе, так и в других частях мира, — сказал В. Брандт, — процесс разрядки был нанесен ущерб. Но мы не должны сдаваться. Продолжающаяся гонка вооружений ставит человечество перед угрозой ликвидации разрядки. Чтобы выжить, мы должны сделать ее необратимой.

Разрядка рациональна по своей природе, она основана на честном взаимном учете интересов. Развитие отношений между СССР и ФРГ на

протяжении последнего десятилетия подтвердило, что можно достичь доверительных результатов, если ответственные деятели проявляют стремление к реалистичному подходу и плодотворным компромиссам.

Будущие отношения между Советским Союзом и ФРГ станут фактором первостепенной важности для обеспечения разрядки в целом. Поэтому, я думаю, обе стороны должны сделать максимум

возможного для укрепления существующих между ними связей и установления новых во всех сферах, где это возможно, памятая о том, что многосторонние меры по обес печению мира будут иметь растущее значение.

На мой взгляд, различные инициативы в области военно-политических разрядок не принесли до сих пор значительных вдохновляющих результатов. Возможно, мы не всегда выбирали подходящие пути. Но конечная цель остается. Таким образом, то, что нам сейчас нужно, — это мобилизововать все необходимые для развития стран «третьего мира».

Мадрид. (АПН).

СТАТЬЯ В ПОЛЬСКОМ ЖУРНАЛЕ

Варшава, 27. (ТАСС). Журнал ЦК ПОРП «Идеология и политика» обращает внимание на активизацию анти социалистических сил в Польше, которые усиливают нападки на ПОРП и социалистические завоевания трудающих.

Главная цель анти социалистических сил, пишет журнал, — использовать нынешний кризис для подрывания основ социалистического строя в ПНР. Основной путь достижению этих целей они видят в устремлении ПОРП с политической арены и проведении «свободной политической игры», которая позволяет бы этим силам захватить власть. Кризис в Польше служит для них поводом к усилению подрывной деятельности. Они не анализируют, а лишь преувеличивают ошибки, стремятся не преодолевать их, использовать как повод для нападок на партию и органы государственной власти. Поэтому они подстекают к экспансии невыполнимых экономических требований для подрывов народного хозяйства. Они пытаются наладить в рабочей среде подкраденные «демократической» фразологии политические требования, которые выходят за рамки социалистических принципов.

Особенно активизировалась, отмечает «Идеология и политика», находившаяся в изоляции анти социалистическая группировка «комитет защиты рабочих» (КОР). Эта и другие анти социалистические группировки уже давно стремятся использовать в своих целях ошибки партии и организаций народной власти, пытаются пролезть в среду рабочих и подсунуть им анти социалистические лозунги. При этом они действуют закамуфлированно, что часто мешает обнаружить подлинную суть их подрывных действий.

Использование ошибок и трудностей — старый метод нападок на государственный строй. Они действуют по принципу «чем хуже — тем лучше» и тем самым наносят вред всему обществу.

Авторы подобных идей заявляют о том, что пишет дальше журнал, что за такую политическую игру польский народ заплатил тяжелую цену в годы гитлеровской оккупации. Все граждане Польши сознают, что эти политические концепции сурово осуждены историей и отброшены в прошлое. Необходимо усилить борьбу против анти социалистических сил, мешающих нормализации положения в стране.

ПРОЦЕСС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Пекин, 27. (ТАСС). Здесь продолжается процесс над десятью «главными преступниками», которым вменяется в вину попытка совершения государственного переворота и захвата власти, другие преступления.

Вдове Мао — Чэн Цин, а также Чжан Чуньчоу отказались признать себя виновными, заявив, что они отрицают выдвигаемые против них обвинения. Полностью отрицают свою вину Чань Боя и бывший начальник генерального штаба китайской армии Хуан Юньшэн.

Из всей «десятки» только один из членов «банды четырех» Ван Хунъэнь ведет себя, как сообщают китайские источники, «свесьма покладисто» и помогает суду в разоблачении контрреволюционных группировок Линь Бяо и Чэн Цин.

Суд начал рассматривать дела каждого подсудимого в отдельности. Только пятеро прибегли к услугам адвокатов, остальные отказались. Всего «главных преступников» вменяется в вину «48 преступлений», в том числе «покушение на жизнь председателя Мао», преследование на основе ложных обвинений партийных и государственных руководителей и т. д.

ЗАГАДКА ГОРЮЧЕЕ ИЗ ТРОСТИНИКА

Энергетическая проблема остро стоит во многих странах мира. Бразилия, например, вынуждена импортировать 80 процентов потребляемой нефти. Правительство страны недавно принял специальную программу, цель которой — разработка новых источников энергии. Помимо этого, чтобы включить их в свой арсенал биологического оружия. Химическая служба Пентагона проводила соответствующие исследования в штате Джорджия. Печально сообщают, что подобные опыты американцы проводили и во время войны в Корее.

Неотразимость этого «оружия» в том, что для борьбы с ним надо проводить вакцинацию всего населения.



ЗАВЕРШЕНА переброска в Египет крупного контингента американских войск из состава так называемых «сил быстрого реагирования». Они включают подразделения сухопутных войск, морскую пехоту и авиацию, общая численность личного состава которых составляет 1400 человек.

Цель переброски — совместные маневры американских и египетских войск с боевыми стрельбами. Район учений по рельефу соответствует местности богатого нефтью побережья Персидского залива.

НА СНИМКЕ: прибытие группы американских военных. Телефото АП-ТАСС.

К ИРАНО-ИРАКСКОМУ КОНФЛИКТУ

Багдад, 27. (ТАСС). На ирано-иракском фронте продолжаются боевые действия. Иракские вертолеты, говорится в коммюнике главного военного командования Ирака, нанесли удары по позициям противника в районе Абадана. Самолеты ВВС Ирака также подвергли бомбардировкам скопления иранских войск в районе Сумара, а также к северо-востоку от Дехлорана и южнее Гиянне-Гарб, на месе противника серьезные потери.

Иранская авиация совершила налеты на иракские населенные пункты в провинциях Сулаймания и Доухук. Среди гражданского населения имеются жертвы. Иракские средства ПВО сбили один иранский самолет. Тегеран, 27. (ТАСС). Судя по сообщениям иранской прессы, самолеты из участников экспедиции до вершины Эвереста, 16 американцев и научных работников и альпинистов — должны оборудовать на высоте 6 500 метров медицинскую лабораторию. Бедная кислородом атмосфера создает условия для проведения ценных исследований по лечению легочных и синдромов заболеваний.

Самые смелые из участников экспедиции до вершины Эвереста, 16 американцев и научных работников и альпинистов — должны оборудовать на высоте 6 500 метров медицинскую лабораторию. Бедная кислородом атмосфера создает условия для проведения ценных исследований по лечению легочных и синдромов заболеваний.

В этом году автомобилестроительная промышленность выпустит 250 тысяч автомобилей, работающих на новом горючем.

ЗАГАДКА ГОРЮЧЕЕ ИЗ ТРОСТИНИКА

Энергетическая проблема остро стоит во многих странах мира. Бразилия, например, вынуждена импортировать 80 процентов потребляемой нефти. Правительство страны недавно принял специальную программу, цель которой — разработка новых источников энергии. Помимо этого, чтобы включить их в свой арсенал биологического оружия. Химическая служба Пентагона проводила соответствующие исследования в штате Джорджия. Печально сообщают, что подобные опыты американцы проводили и во время войны в Корее.

Неотразимость этого «оружия» в том, что для борьбы с ним надо проводить вакцинацию всего населения.

ОТПЕЧАТОК НОСА

МОЖНО ЛИ СДЕСТЬ РЕКОРД?

ИЛЬИНЫЙ ПОДУШКИ И ЧИСТОГО ЛИСТА БУМАГИ?

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

БЮРО УСЛУГ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «КУЗБАССРАЗБРОНЬБИТ»

ПРИНИМАЕТ

от предпринимателей и учреждений города заявки на изготовление лент «Ветеран войны», «Победитель социореволюции», «Ветеран труда», «Победитель конкурса» и другие текстильные изделия.

Оплатите по безналичному расчету.

Обращайтесь по адресу:

г. Кемерово, ул. 50 лет Октября, 14, тел. 3-14-66.

УВАЖАЕМЫЕ КЕМЕРОВЧАНЕ,

примывающие в Южном по-

следстве!

Приемный пункт хими-

ческой чистки и крашения

одежды ПЕРЕВЕДЕН с ул.

Б. Волошиной, 12, кв. 7, на ул.

Базовую, 16, кв. 2.

Администрация.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

БЮРО УСЛУГ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «КУЗБАССРАЗБРОНЬБИТ»

ПРИНИМАЕТ

от предпринимателей и учреждений города заявки на изготовление лент «Ветеран войны», «Победитель социореволюции», «Ветеран труда», «Победитель конкурса» и другие текстильные изделия.

Оплатите по безналичному расчету.

Обращайтесь по адресу:

г. Кемерово, ул. 50 лет Октября, 14, тел. 3-14-66.

УВАЖАЕМЫЕ КЕМЕРОВЧАНЕ,

примывающие в Южном по-

следстве!

Приемный пункт хими-

ческой чистки и крашения

одежды ПЕРЕВЕДЕН с ул.

Б. Волошиной, 12, кв. 7, на ул.

Базовую, 16, кв. 2.

Администрация.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

БЮРО УСЛУГ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «КУЗБАССРАЗБРОНЬБИТ»

ПРИНИМАЕТ

от предпринимателей и учреждений города заявки на изготовление лент «Ветеран войны», «Победитель социореволюции», «Ветеран труда», «Победитель конкурса» и другие текстильные изделия.

Оплатите по безналичному расчету.

Обращайтесь по адресу:

г. Кемерово, ул. 50 лет Октября, 14, тел. 3-14-66.

УВАЖАЕМЫЕ КЕМЕРОВЧАНЕ,

примывающие в Южном по-

следстве!

Приемный пункт хими-

ческой чистки и крашения

одежды ПЕРЕВЕДЕН с ул.

Б. Волошиной, 12, кв. 7, на ул.

Базовую, 16, кв. 2.

Администрация.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

БЮРО УСЛУГ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «КУЗБАССРАЗБРОНЬБИТ»

ПРИНИМАЕТ

от предпринимателей и учреждений города заявки на изготовление лент «Ветеран войны», «Победитель социореволюции», «Ветеран труда», «Победитель конкурса» и другие текстильные изделия.

Оплатите по безналичному расчету.

Обращайтесь по адресу:

г. Кемерово, ул. 50 лет Октября, 14, тел. 3-14-66.

УВАЖАЕМЫЕ КЕМЕРОВЧАНЕ,

примывающие в Южном по-

следстве!

Приемный пункт хими-

ческой чистки и крашения

